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ESTADO DO CEARÁ
CÂMARA MI.INICIPAL DE CARIRÉ

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023.

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mii e vinte e três, as l0h, no

Plenário da Câmara Municipal de Carire, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza

Aguiar, foi instalada a Quinta Sessão Ordinária da Sessão kgislativa de 2023. Inicialmente, a

Seúora Presidente cumprimentou todos, em seguida solicitou à 1'Secretrária, que fizesse a

chamada nominal dos vereadores, da qual responderam "presente": Alexandre de Sousa Silva;

Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira Alves; Jhonny Azevedo Lopes;

Jose Guarani Martins de Lira; José Pinheiro Mesquita; Márcio Antônio Rodrigues Brito;

Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar;

Virgina Souza Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e

invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão, convidando

todos os presentes para, de pé, ouvirem a execução do Hino Municipal. No Pequeno

Expediente, fora lida e aprovada por unanimidade a Ata da Quarta Sessão Ordinária, realizada

em 3l de março de 2023: sem correspondências para leih-ra, passou-se à Ordem do Dia. Pela

Sra. Presidente foram postos para leitura e votação os Projetos de [ri apresentados na Sessão

onterior, que já contavam com Parecer de Comissão, os quais foram aprovados pela maioria

absoluta dos membros desta Casa, sendo eles: Projeto de l-ei N" 05/2023, do trgislativo, de

autoria da Ver. Virgina Souza Aguiar, que "Institui a Semana Municipal de Conscientização,

Prevenção e Combate à Intimidação Sistemática (Bullflng) e à Violência na Escola."; Projeto

de l-ei N' l0/2O23, do Executivo, que "Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a

criar o Programa de Construção e Reformas Habitacionais com o objetivo de possibilitar a

construção ou reforma de unidade habitacional de famílias de baixa renda.". Em seguida, a

Sra. Presidente informou que fora protocolado no dia l0 de abril de 2023, dentro do prazo

legal, o Projeto de tri de Diretrizes Orgamentririas para o exercício financeiro de 2O24,

encaminhando-o à Comissão panr pareceÍ. Ainda, fora lida e aprovada por unanimidade dos

presentes a lndicação N" 1212023 da Vereadora Virgina Souza Aguiar que solicita a instalação
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de sistema de monitoramento por câmatas nas escolas municipais. No Uso da Tribuna: o

Vereador Jhonny Azevedo falou sobre o trabalho itinerante que vem sendo realizado nos

Distritos pela Secretaria Municipal do Trabalho e Desenvolvimento Social - STDS para

emissão de diversos documentos oficiais, solicitando que esse trabalho também seja

direcionado à JuÉ; o Vereador Márcio Brito agradeceu à Presidência pela oportunidade de ter

participado nesse ano da Marcha à Brasília em Defesa dos Municípios, ocasião em que,

através de Veveu Amrda, esteve no Ministerio da Educaçâo - MEC solicitando quadras

cobertas para as escolas de Jucá, Juré, Alto Feliz e Cacimbas; o Vereador Alexandre Silva

extemou sua solidariedade às famílias de BlumenaúSC que perderam seus filhos em ataque à

Creche, falou sobre a impoúância de projetos de segurança nas escolas envolvendo a guarda

municipal, destacou as palawas do Ministro da Educação sobre ações que serão desenvolvidas

para esse flrm, e falou também sobre a necessidade da valoização dos professores; o Vereador

Guarani Martins falou sobre as condições das estradas que acabam se degradando com mais

facilidade devido ao período invemoso; a Vereadora Sandra Aguiar agradeceu à STDS pelas

emissões de documentos oficiais feitas diretamente do Distrito de Cacimbasl a Vereadora

Virgina Àguiar informou que o Executivo já esta desenvolvendo ações voltadas à segurança

nas escolas, dentre elas criação de Comitê Intersetorial exclusivo para esses trabalhos,

capacitação para vigias, contÍatação de vigilantes onde esse serviço ainda não é prestado

integralmente, nomeação de Secretrírio da Segurança Pública para início dos trabalhos, e

implantação do PROERD. Nos avisos, a Sra. Presidente informou que, atendendo à Indicação

de sua autoria, a unidade móvel da ENEL estaní em Cariré, ao lado da Câmara Municipal, nos

dias 17 a 20 de abril de 2023. E nada mais havendo a tÍatar, a Sra. Presidente declarou

encerrada esta Sessão. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l" Secretaria, lavrei esta

Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa

Dirctora.
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